

---

## 來自永泰團隊的一封信

---

### 致關心支持永泰生物的投資人的一封信：

首先，請接受我們對您誠摯的謝意！感謝您對於永泰生物的關注與支持。永泰生物創立於2006年11月，到今天走過了十三個年頭。那是4,500多個日日夜夜啊！請相信，如果沒有一個足夠充分的理由，對一件事情專注十年以上並且一直對其保持熱愛是一件完全不可想像的事情。

今天，在這個永泰生物即將翻開嶄新篇章的特殊日子，想和您分享堅持這份信念的理由，關於我們，也關於明天。

### 關於信念：

生物醫藥是一個相對比較寬泛的範疇，涵蓋的領域較廣。在未來的醫療領域中，生物醫藥必將大放異彩。相信大家能夠清楚地看到，生物醫藥領域內的細胞免疫治療藥物正在無限接近突破惡性腫瘤治療，真正有望將曾經令人恐懼的絕症改變為可治療甚至可治愈的慢性疾病。2013年，細胞免疫治療被《科學》雜誌列為年度科學突破之首；2018年的諾貝爾生理學或醫學獎頒給了在免疫治療基礎研究領域有杰出貢獻的科學家們。人類醫療技術的迭代隨著生物醫藥的快速發展來到了劃時代的路口，而細胞免疫治療藥物這個生物醫藥的細分領域必將是未來具快速增長潛力的突破性技術。隨著細胞免疫治療的發展、轉化應用，以及產業化推動，我們必將看到更多惡性腫瘤患者的生命得以延續，命運重新書寫。十三年前，這僅僅是我們的觀點；十三年後的今天，這已經成為了我們的信念和使命。而這十三年來，我們只專注做了這一件事情。

### 關於我們：

永泰生物是中國最早期註冊成立的專業細胞免疫治療企業。我們見證並親身參與了中國細胞免疫治療產業從無到有的全部過程。十三年來，我們建立了一整套細胞免疫創新藥物從理論論證到實驗研究，從體外實驗到動物實驗，從安全評價到臨床研究的完整研發體系，同時保存了超過4,000人次在中國醫院使用我們產品EAL<sup>®</sup>的可溯源記錄。在這4,000人次的可溯源記錄中，我們看到了EAL<sup>®</sup>預防復發、維持長期生存的效果，在與化療聯合使用時，療效較單獨使用化療優勝。肝癌患者在接受EAL<sup>®</sup>治療後獲得了長達十年的生存期；我們看到了患者在EAL<sup>®</sup>的幫助下，將有提高生存希望的機會。

---

## 來自永泰團隊的一封信

---

十三年前，我們推開了一扇門，門外風景模糊，腳下的道路是不清晰的，遠方的目標並不明確。我們只能一邊實驗，一邊摸索，一邊認知，一邊修正。十三年來，我們習慣了否定，承受了挫折，適應了逆境。慶幸的是，我們堅持到了今天。歷時4,500多個日夜的艱苦奮鬥成就了我們在業界當中脫穎而出。

自2016年4月眾所周知的「魏則西」事件後，中國CFDA明確將細胞免疫治療產品劃歸藥品管理並出台了相關管理細則。永泰生物是中國首家「魏則西」事件後拿到CFDA臨床試驗IND的細胞免疫治療企業。也是中國首家完成了完整臨床前研究並完成申報的細胞免疫治療企業。

2019年，永泰生物正在完成中國醫療史上首個、也是目前為止唯一一個細胞免疫治療創新藥物II期驗證性臨床試驗(272例)，臨床適應症為預防肝癌術後復發。中國是迄今為止世界上每年肝癌發病個案最多的國家。每年約40萬的新發肝癌病人，和臨床可應用抗復發治療手段極為有限的現實，形成了殘酷的對比。對於肝癌病人而言，肝癌術後一旦復發，所要面對的命題將不再僅僅是病痛，而很可能是生死。我們的十餘年的付出將有很大希望改變這一現狀。這將是對我們最好的獎賞。

永泰生物聚焦細胞免疫治療創新藥物領域。經過十三年的積澱和發展，永泰生物已建立了擁有細胞免疫產品研發所需要全部技術平台，產品鏈覆蓋了非基因修飾細胞、基因修飾細胞、腫瘤多靶點治療細胞、腫瘤單靶點治療細胞等全綫腫瘤細胞免疫治療產品，適應症覆蓋了實體瘤和血液腫瘤，構成了階梯性新產品梯隊，從而實現從單一核心產品到平台化多適應症產品結構的轉型。

### 關於明天：

感恩偉大的時代，科學的發展以及技術的進步讓我們有可能通過對科學技術的不懈追求真正幫助更多的人們。「生命在我們手中延續！」是永泰人的終極目標，也是我們對於生命最大的敬畏。十三年風雨兼程帶給永泰生物的是構建了核心產品研發上的先發優勢以及完成了技術體系的積累。

執著的夢想，卓越的能力，堅定的信念，足夠的勇氣，以及溫暖的愛，已經真正融入了我們的內心。明天，將綻放更加迷人的光彩！

永泰生物團隊